



Во Всемирный день донора крови руководитель и сотрудники следственного управления сдали плазму крови



Ежегодно 14 июня отмечается Всемирный день донора крови. Этот день объединяет людей, делающих большое и важное дело. Сдача донорской крови и ее компонентов всегда являлась благородной миссией и помогала спасти немало человеческих жизней.

Сегодня в честь данного дня руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области Андрей Павлович Виноградов и сотрудники регионального ведомства посетили Кировский плазмоцентр ФМБА России. Кто-то стал донором плазмы впервые, а кто-то уже стал частым гостем в стенах медицинского учреждения.

Перед процедурой все сотрудники прошли медицинское экспресс-обследование, а после получения разрешения врача были направлены на донацию.



На основе плазмы крови производят гарантированно вирусобезопасные отечественные препараты крови: альбумины и иммуноглобулины, которые помогут спасти жизни взрослых и детей. Иммуноглобулин требуется для лечения вирусных и бактериальных инфекций, а альбумин – при массивных кровопотерях и неотложных ситуациях.

Вырученные от данной акции денежные средства будут направлены на благотворительность.

Изображения



14 Июня 2023

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1801063>